BOLETIN REPASO TEMA 2 (POTENCIAS)

Recuerda:

Propiedades de las potencias:

Da®=1

2)al=a

3) (a-b)" = a" - b"
a n all

D5 ==

5) a" s a"l — a"+HI

a" _  jpem
6) _——a

7 (a®)™ = a™™

8) Cuando el exponente es un nimero entero negativo, significa inverso: a™ = :—,‘
No confundir con opuesto, el inverso de un nimero es el que al multiplicarlo por el
nimero nos da 1 (inverso de 2 es Zyaque 2~ = 1,7 = 27" el inverso de 3 es ; = 377)

9) Cuando una fraccién estd elevada a un exponente negativo significa la fraccién inversa
b

elevada al exponente positivo: (‘;’)-" = (-)"

a

1. Calcula el valor de las siguientes potencias:

a) (-4)* b) —4* c) (-3)™* d-(-97
o (-’ n-@)’ 0-(-3) m-(-3)
i)6° paxr k) (D% no’

2. Calcula el valor de las siguientes operaciones con potencias:
a)3-(-1)2-2-(-1*-7°
b) =3 — (=3)* + (=3)* + (-3)*:(-3)*

) =(-1)* = (1) + (-1)* = (-D**

d)3~2 -3 e) (=2)3 + (-3)7*
1 2 -2
n3) +G -2 R (3-1)? - (@3- 1)
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0G-2) »(-3) 6
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3. Aplicando las propiedades de las potencias reduce a una potencia (resultado en forma de potencia con
exponente positivo). En algunos casos debes descomponer los nimeros en factores primos:

27 25°30° 2 (-3)' 4
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247(-9)° 27423 4167
) 2 =2 = E) ~r] = f) 3 5 =
8°.(-21 2°9 8%(—4)

b) 10%: (5*- 2%)
) (—12)7: (3% 45)

d) [(-9)° - (—2)°]:18*
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